
ATA Nº 19/2021 DA SESSÃO ORDINÁRIA VIRTUAL REALIZADA EM 22 DE JUNHO DE 2021. 

Aos vinte dois dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e um (22/06/2021) 

reuniram-se em Sessão Ordinária virtual, através do WhatsApp no grupo de Vereadores 

e Servidores desta Casa, os seguintes Vereadores: Ariovaldo Lino dos Santos, Juliano 

Ricardo Tibério Rosangela Maria Galera Turozi, Luciano Camargos Pego 

Claudinei Bregondi, Antônio Lino da Silva, Bruno Neves da Silva, Sandro Gusmão 

Moretto, Antônio Lino da Silva e Sergio Panizio sob a Presidência deste último. 

Momento contínuo, pediu a todos que ficassem de pé para ouvirem um trecho bíblico a 

ser lido por ele mesmo. Isto feito, declarou aberto o PERÍODO DE EXPEDIENTE e 

colocou a Ata da Sessão anterior em discussão.  havendo discussão, emenda ou 

impugnação, a mesma foi aprovada por unanimidade. Não havendo matérias e 

correspondências recebidas, passou-se ao PERÍODO DA ORDEM DO DIA contando 

com a presença de todos os Vereadores, a Sessão teve prosseguimento com a matéria a 

ser discutida e votada como se segue: Projeto de Lei nº 06/2021, que dispõe sobre as 

Diretrizes Orçamentárias para o exercício de 2022 e dá outras providências em discussão. 

Sem discussão, foi colocado em votação e aprovado por unanimidade em segunda e 

última deliberação. Passando ao PERÍODO DAS COMUNICAÇÕES 

PARLAMENTARES, o Senhor Presidente concedeu a palavra ao único Vereador 

inscrito como se segue: Claudinei Bregondi que iniciou dizendo que o que lhe trouxe até 

essa tribuna, era com relação ao atendimento do Banco do Brasil. Contou que no dia de 

ontem a Agência não estava aberta, porque só constava dois funcionários. Disse a todos 

que isso gera revolta, porque o funcionário liga para os comerciantes para fazer malote, 

mas e se tem uma pessoa que precisa de atendimento para resolver algum problema? E se 

uma pessoa quer renegociar alguma dívida em meio essa pandemia, como que fica? Pediu 

ao Senhor Presidente, juntamente com os demais Vereadores, que tomassem alguma 

atitude em relação a isso. Atualmente não temos uma agência em Lupionópolis, pois é 

simplesmente um atendimento reforçado, mas não de uma agência. Disse o Senhor 

Presidente que o Vereador podia ficar tranquilo, que juntos iriam tomar conhecimento 

desse problema e tentarem ver uma forma de estarem resolvendo. Disse que já ouviu 

muitas reclamações referentes ao Banco do Brasil e que seria elaborado um ofício para 

ser enviado ao referido banco, para obterem conhecimento a respeito desse problema que 

de alguma forma está afetando a nossa população.  Nada mais havendo a tratar, em nome 

de Deus, o Senhor Presidente encerrou a Sessão virtual realizada através do WhatsApp 

do grupo de Vereadores e Servidores desta Casa. Eu                                      1º Secretário 

lavrei a presente Ata. 
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